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Pauta da Primeira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Bom Conselho, realizada no dia 17 de Fevereiro de 2025. 

APRESENTAÇÃO: 

1- PROJETO DE LEI Nº 001/2025, de Autoria do Vereador Gilmar da Silva Melo 

- “Ementa: “Denomina de JOSÉ GONÇALVES DA SILVA, a Quadra 

Poliesportiva, localizada no Sítio Angico e dá outras providências”. 

VOTAÇÃO: 

2 - INDICAÇÃO Nº 001/2025 — Autor: Vereador Francisco Bento Soares, no 

sentido de que se possível mande construir bueiros nas localidades a seguir: dois 

(02) bueiros na estrada que liga o Distrito de Rainha Izabel ao Sítio Queimadas; 

dois (02) bueiros na estrada que liga o Distrito de Rainha Izabel ao Sítio Escorrego; 

e dois (02) bueiros nas estradas que ligam o Distrito de Rainha Izabel ao Sítio 

Cacimbinhas e ao Sítio Lagoa da Pedra, bem como mande passar a maquina patrol 

e colocar piçarra em todas às estradas que dão acesso ao referido Distrito de Rainha 

Izabel, deste Município. 
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3 - INDICAÇÃO Nº 002/2025 — Autor: Vereador Clebson Quaresma da Silva, no 

sentido de que se possível seja realizada um portal de entrada na vincinal 240 coma 

PE 218, que da entrada ao distrito de Rainha Izabel nesta cidade. 

4 - INDICAÇÃO Nº 003/2025 — Autor: Vereador Luiz Pedro Sobral, no sentido de 

que se possível mande passar a máquina patrol nas estradas que dão acesso aos 

sítios: Lajeiro do Cabral, Boa Vista, Minação, Serra Verde e Lagoa Grande, todos 

deste Município. 

5 - INDICAÇÃO Nº 004/2025 — Autor: Vereadora Sandra Maria Tenório 

Cavalcante de Almeida, no sentido de que se possível sejam realizados os serviços 

a seguir: conserto do muro e iluminação do cemitério do Distrito de Logradouro dos 

Leões; conserto da ponte que dá acesso a Rua José Vieira Neto; também no Distrito 

de Logradouro dos Leões; passar a máquina patrol, bem como colocar piçarro (onde 

se fizer necessário), na estrada que liga esta cidade ao referido Distrito de 

Logradouro dos Leões e nos Sítios que dão acesso ao já mencionado Distrito de 

Logradouro dos Leões, deste Município. 

6 - INDICAÇÃO Nº 005/2025 — Autor: Vereador Gilmar da Silva Melo, no sentido 

de que se possível mande passar a máquina patrol nas estradas que dão acesso aos 

sítios do Cinturão Verde a seguir: Sítio Angico um e dois; Vargem das Cobras; 

Jueira; Feijão; Capim Açú; Lagoa Seca; Lagoa do Jerimum, todos deste Município, 

bem como a estrada que liga este Município à cidade de Saloá. 
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7 - INDICAÇÃO Nº 006/2025 — Autor: Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, no 

sentido de que seja implementado neste Município o programa “Academia em 

Saúde”, com prática e incentivo de caminhadas e atividades físicas para todas às 

idades e em especial os idosos. 

8 - INDICAÇÃO Nº 007/2025 — Autor: Vereador Anderson Alan Gomes 

Vanderley, no sentido de que se possível mande passar a máquina patrol nas 

estradas que dão acesso aos Sítios a seguir: Papacacinha, Gruta da Nega, Santiago, 

Sítio Recanto, Riacho de Pedra, Chã dos Venâncios, Riacho Fundo, Brejo Grande, 

Caborge, Rosilho, Maravilha, Veado Magro, Cajueiro, Boa União, Água Brança, 

Poços, Labirinto, Caibros, Mandacarú, Cafundó, bem como as estradas que dão 

acesso aos Distritos de: Barra do Brejo, Caldeirões e Cachoeira do Pinto, deste 

Município 
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